
  

 

Відділ з питань надзвичайних ситуацій 

та цивільного захисту населення 

виконавчого комітету міської ради 

 

 

 

 

 

 

ПРОТОКОЛ № 9 
Бориспільської міської комісії з питань  

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

від 17 жовтня 2024 року 

 

 

 

 

 

 

 

м. Бориспіль 

2024 



 
 
 

 
 
 

 
                                                 

 
 

 кім. 305 
 

 
Порядок денний 

засідання постійної комісії виконавчого комітету міської ради 
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 
ГОЛОВУВАВ: Заступник міського голови, заступник голови Бориспільської 

міської комісії з питань ТЕБ та НС – Дмитро ГОПАНЧУК 
 

ПРИСУТНІ: Члени комісії, запрошені (за окремим списком) 
 
СЛУХАЛИ: 

1. Про внесення змін до переліку «Пунктів зарядки мобільних 
пристроїв» Бориспільської міської територіальної громади.  

 
 Доповідач (10 хв.) 
 Гопанчук Д.О. - заступник міського голови, заступник голови 
Бориспільської міської комісії з питань ТЕБ та НС. 

15.10.2024 ЗВГ № Т-3142 надійшла заява до Виконавчого комітету 
Бориспільської міської ради Київської області від громадянина Тарасенко Р. про 
включення його закладу, а саме кав’ярні, яка знаходиться за адресою:                  
вул. Київський Шлях, 29, м. Бориспіль, Київська обл. до переліку «Пунктів зарядки 
мобільних пристроїв» Бориспільської міської територіальної громади                       
(з нанесенням на інтерактивну карту) «power пункт», для безперебійної зарядки 
гаджетів у період блекаутів. 
 

Заслухавши доповідача, комісія ВИРІШИЛА:     
1.    Для безперебійної зарядки гаджетів у період блекаутів, згідно заяви           

від 15.10.2024 ЗВГ № Т-3142 та з метою розширення переліку «Пунктів зарядки 
мобільних пристроїв» Бориспільської міської територіальної громади внести зміни 
до переліку «Пунктів зарядки мобільних пристроїв» Бориспільської міської 
територіальної громади. 

 
2. Зобов’язати відділ експлуатації та підтримки                           

інформаційно-телекомунікаційної інфраструктури включити до переліку 
«Пунктів зарядки мобільних пристроїв» кав’ярню по                                              
вул. Київський Шлях, 29, м. Бориспіль, Київська обл. (з нанесенням на 
інтерактивну карту) «power пункт». 

ЗАТВЕРДЖУЮ 
Заступником міського 
голови, заступник голови 
міської  комісії з питань ТЕБ 
та НС 
____________  
Дмитро ГОПАНЧУК 
17 жовтня 2024 року 
11.00 год.  



 
 

ТЕРМІН: до  24.10.2024 року 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника 
міського голови, голову комісії  – Гопанчука Д.О. 

 
 ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - ОДНОГОЛОСНО  
 
 
СЛУХАЛИ: 

2.   Про регулювання руху автомобільного транспорту на основних 
автошляхах Бориспільської МТГ в період сильних снігопадів та 
ускладнень дорожнього руху. 

 
Доповідач (10 хв.) 
Майстренко С.В. – заступник командира батальйону патрульної поліції міста 
Бориспіль Управління патрульної поліції в Київській області. 
 

Загальна кількість особового складу на зміну для патрулювання складає 36 
чоловік 18 автопатрулів. 10 автопатрулі м. Бориспіль, 1 автоекіпаж на блокпост 33 
км., М-03 м. Бориспіль. 4 автопатрулі на автодорогу М-03, М-01 з яких СП 
Березань. 

У разі погіршення погодних умов та ускладнення   ситуації на автошляхах, 
відділення безпеки дорожнього руху переводиться на добовий графік несення 
служби та направляється у зону ускладнення дорожнього руху 3 додаткових 
автоекіпажи, для забезпечення безпеки дорожнього руху, а уразі необхідності 
створення об’їзних шляхів для об’їзду небезпечних ділянок автодоріг та допомоги 
комунальним службам для усунення наслідків надзвичайної ситуації, та допомоги 
водіям які в результаті негоди потрапили в сніговий полон. 

На офіційних сторінках підрозділу буде висвітлюватись інформація для 
громадян про можливі ускладнення та перекриття дорожнього руху а також шляхи 
об’їзду. 

Також будуть вжиті відповідні заходи щодо обмеження дорожнього руху 
вантажних транспортних засобів на під’їзних шляхах та забезпечення 
супроводження технологічного транспорту, який задіяний для ліквідації наслідків 
негоди.    

Автопатрулі які працюють на лінії забезпечують несення служби 
відповідно до квадратів патрулювання, та наближені до місць скупчення людей з 
метою попередження вчинення крадіжок та мародерства, забезпечення публічної 
безпеки і порядку. Оповіщають населення через гучномовці про сигнали повітряної 
тривоги  , повідомляють про місце розташування пунктів незламності та  
здійснюють об’їзд критичної інфраструктури. 

На території м. Бориспіль (16) пунктів незламності буде нести службу на 
постійній основі один поліцейський. 

У разі ускладнення дорожнього руху, або виникнення заторів на вулично-
шляховій мережі міста особовий склад батальйону забезпечує виставлення 
екіпажів для регулювання дорожнього руху на перехрестях. 



Ранок виставляємо обов’язково на основні перехрестя вул. КШ -                     
вул. Броварська, вул. КШ- вул. В.Момота, вул. КШ-вул. Бежівка. 

Вечірній час вул. Київський Шлях - вул. Броварська, вул. Київський Шлях 
- вул. В. Момота, вул. Київський Шлях - вул. Бежівка, вул. Київський Шлях-              
вул. Головатого. 
 
        Заслухавши доповідача, комісія ВИРІШИЛА: 

1. Інформацію взяти до відома.  
 
ПРОГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - ОДНОГОЛОСНО 
 
СЛУХАЛИ: 

3. Про дотримання правил пожежної та техногенної безпеки на 
сміттєзвалищах (затвердження Плану залучення сил і засобів для 
гасіння пожеж на сміттєзвалищах).  

 
Доповідач (10 хв.) 
Ніжинський Ю. – фахівець СЗЗ з ПНС у Броварському районі ЦЗД ГУ ДСНС 
України у Київській області. 
 
         Бориспільське РУ ГУ ДСНС України у Київській області просить питання 
яке надійшло на розгляд міської комісії з питань ТЕБ та НС за № 56.14-1608/56.14 
від 27.08.2024  «вх. №12-096254/2024 від 28.08.2024» зняти з порядку денного.  
 
        Заслухавши доповідача, комісія ВИРІШИЛА: 

1.      Питання «Про дотримання правил пожежної та техногенної безпеки 
на сміттєзвалищах (затвердження Плану залучення сил і засобів для гасіння 
пожеж на сміттєзвалищах)» (відповідно до листа Бориспільського РУ ГУ ДСНС 
України у Київській області № 56.14-2310/56.14 від 16.10.2024), - зняти з 
порядку денного. 
 
ПРОГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - ОДНОГОЛОСНО 
 
СЛУХАЛИ: 

4.  Про підготовку інженерної, спеціальної техніки, автомобілів 
підвищеної прохідності, пересувних електростанцій, пунктів обігріву, 
створення запасу паливно-мастильних матеріалів для забезпечення 
реагування на надзвичайні ситуації в осінньо-зимовий період 2024-2025 
року в Бориспільській міській територіальній громаді. 
 

Доповідач (10 хв.) 
Толкач В.М. – начальник головного управління «ЖКГ». 
 
        Заслухавши доповідача, комісія ВИРІШИЛА: 

1.     Інформацію взяти до відома.  
2.     Головному управлінню житлово-комунального господарства 

виконавчого комітету міської ради та комунальним підприємствам 
Бориспільської МТГ:  

 



2.1. забезпечити своєчасне виконання заходів з підготовки житлово-комунального 
господарства та об’єктів соціально-культурного призначення міської 
територіальної громади до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 року; 
 
2.2. забезпечити технічну готовність наявної автодорожньої техніки (автогрейдерів, 
бульдозерів, екскаваторів та інших спеціальних машин і механізмів), що може бути 
задіяна в очистці автодоріг від снігових заметів, незалежно від форми власності та 
відомчої належності; 
 
2.3. забезпечити готовність необхідних запасів паливно-мастильних та посипкових 
матеріалів для забезпечення життєдіяльності населених пунктів в особливих 
погодних умовах; 

Термін: до 15.11.2024 
 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника 
міського голови – Гопанчука Д.О. 

 
ПРОГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - ОДНОГОЛОСНО 
 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 
року № 409 «Про затвердження Типового положення про регіональну та 
місцеву комісію з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 
ситуацій» рішення комісії, прийняті у межах її повноважень, є обов'язковими 
для виконання органами державної влади та органами місцевого 
самоврядування, підприємствами, установами та організаціями, 
розташованими на території відповідної адміністративно-територіальної 
одиниці. 

 
Заступник міського голови,  
Заступник голови міської  комісії                                                       
з питань ТЕБ та НС                                                Дмитро ГОПАНЧУК 
                     
Секретар комісії, 
головний спеціаліст відділу  
з питань НС та ЦЗН                                                            Юлія ЛЕВКОВЕЦЬ 


